SPRAWNOŚĆ FIZYCZNA JAKO CZYNNIK DOBREJ KONDYCJI CIAŁA I UMYSŁU
Celem innowacji jest  przygotowanie uczniów do prowadzenia aktywnego i zdrowego stylu życia,  zwiększenie sprawności fizycznej uczniów , rozwijanie zainteresowań o wybranych dziedzinach sportowych, kształtowanie umiejętności współzawodnictwa i współdziałania w grupie/zespole.

Innowacja skierowana jest do uczniów uczących się  w naszej szkole.
Autorami innowacji są nauczyciele pracujący w placówce , zajęcia sportowe  prowadzi nauczyciel wychowania fizycznego mgr  Sebastian Młodawski.
Innowacja obejmuje  160 godz. zajęć  dydaktycznych  realizowanych w  ciągu  5 semestrów nauki ( po 2 godz. tygodniowo).

Młodzież w ramach innowacji uczestniczy w wyjazdach na imprezy sportowe (rozgrywki piłki siatkowej, piłki ręcznej) ,  zajęciach szkoleniowych i wyjazdach na basen jak również  w obozach szkoleniowych  ( po II  i IV semestrze nauki ).

Uczestnicy innowacji zostali zaopatrzeni w dresy i stroje sportowe.
Treści programowe obejmują wiedzę i umiejętności  z zakresu sportu, rekreacji i zdrowego stylu życia – gry zespołowe, lekkoatletyka terenowa, gimnastyka, taniec towarzyski, zajęcia samoobrony i umiejętności pływackie.
Realizacja innowacji 

I grupa- 20 uczniów ; rozp. IX 2009 –  zak. I 2012
Zajęcia uczniów objętych innowacją  finansowane są  przez organ prowadzący szkołę i ze środków uzyskanych z Europejskiego Funduszu Społecznego  Program Operacyjny Kapitał Ludzki   działania 9.2

Innowacja cieszy się dużym zainteresowaniem młodzieży  pragnącej rozwijać swoją tężyznę fizyczną jak i poznawaniem  aktywnych  sposobów spędzania wolnego czasu. Młodzież chętnie  uczestniczy w zajęciach  jak i w wyjazdach studyjnych. 
